

POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy óra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy óra 1.40, negyedévre 4.20

1934 augusztus 7 Kedd V. évfolyam, 185 szám Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

Uránia: Eladó gavallér



Vigszínház: Az álompalota

Három öngyilkosság

Felakasztotta magát egy csizmadia segéd. — Elvágta az ereit egy fiatal leány
Lugot ivott egy mindenes

Az öngyilkossági járvány még mindig terjed Debrecenben. Ma délelőtt újból három esetet jelentettek be a rendőrségnek, amelyek közül egy halálos, kettőt azonban sikerült idejekorán orvosi segélyben részesíteni úgy, hogy remény van a megmentésükre.

Tomasovszky János csizmadia segéd, aki a Tócoskeriben a Szondy ucca 12 szám alatt lakott ma hajnalban felakasztotta magát és mire rátaláltak már halott volt. Tették oka ezidő szerint isme-

retlen. A rendőrség folytatja a megkezdett nyomozást, amely arra irányul, hogy kiderítse az öngyilkosság előzményeit.

Az életunt csizmadia segéd holt testét a bonctani intézetbe szállították.

Böszörményi Klára 23 éves leány a másik életunt, aki az Árpád tér 7 szám alatti lakásán borotvával átvágta az ütőereit. Szerencsére mielőtt elvérzett volna, észrevették és orvosi segélynyújtás után a sebészeti klinikára szállították. A lapota súlyos

A fiatal lány már visszanyerte az eszméletét, azonban azokra a kérdésekre, amelyek öngyilkosságának okait érintették, egyáltalán nem felel. Az a valószínű, hogy a leány elkeseredésének vagy szerelmi háttéré van, vagy családi viszály.

A harmadik életunt a cselédleányok legkedveltebb öngyilkossági módjával próbálkozott. Lugot ivott.

Balla Piroska mindenes, aki a Szoboszlai uti autógarázsban dolgozott, ma délelőtt valami miatt

úgy elkeseredett, hogy egy hajtásra kiivott egy jó félliternyi lugot. A maró folyadék súlyosan összemarta a 19 éves cselédleány belső szerveit, de a mentők gyors beavatkozása folytán talán még meg lehet menteni az életnek.

A leányt a Horthy Miklós köz kórházba ápolják. Tették oka egyelőre szintén ismeretlen. A rendőrség mindhárom öngyilkossági ügyben nyomoz.

Tomasovszky János öngyilkossága ügyében a kir. ügyészség a temetési engedélyt megadta:

Megtalálták Hindenburg végrendeletét

Hindenburg végrendeletét tegnap megtalálták. Ujlsó akaratként Hindenburg annak az óhajának ad kifejezést, hogy temetése katonásan egyszerű külsőségek között történjék meg.

Ennek ellenére a temetés mégis a már előbb — még a végrendelet megtalálása előtt kidolgozott — pompázatos program szerint fog megtörténni, mert a németek azt mondják hogy Hindenburg az egész német népé s voltaképpen nem Hindenburg temetése, hanem az egész német nép gyászának megnyilvánulása lesz pompázatos. A tannenbergi temetés programját tehát a végrendelet — most már ismeretes — kifejezett kívánsága ellenére is teljes egészében végrehajjták.

Tisztelegnek a repülők

A német hadirepülők tegnap impozáns módon bucsúztak el a nagy hadvezértől.

Egy hadi repülőraj megjelent Neudeck fölött, ahol háromszoros tisztelgő körrepülést végeztek

majd a vezérgép — mint a felhőkől lecsapó sas — hirtelen közvetlenül a neudecki kastély fölé suhant és egy hatalmas, égő vörös rózsából összeallított csokrot dobott a kastély udvarára.

A repülők különben a holnapi

temetésen is résztvesznek. Több rajból álló diszkisérlet fog kerülni a szertartás alatt a vezértorony körül s ezek a repülőgépek szárnyaikon hosszú, keskeny, fekete gyászlobogót fognak viselni,

Fölényesen győzött a Nemzeti Egység jelöltje Göncön

A gönci választókerületben eldőlt a mandátum sorsa szombat, 4-én. A független kisgazdapárt jelöltje Perley Lajos az előírt határidő alatt nem tudta megszerezni a kellő számú ajánlásokat s így a választási elnök a Nemzeti Egység jelöltjét Baross

Gábert, az ajánlások alapján a gönci választókerület képviselőjévé nyilvánította.

Ez a választás ismét egyik bizonyítéka hogy a Nemzeti Egység mögött áll az ország közvéleménye.

Gázolt az orvos motorkerékpárja

Súlyos gázolás történt a Magoss György tér és Károly Ferenc József ut kereszteződésénél. Dr. Bessenyei György orvos,

Kölcei ucca 9 szám alatti lakos DF 176. számú motorkerékpárjával elütötte özv. Orosz Mihályné Szabó Zsuzsanna Dobó ucca

28 szám alatt lakó asszonyt.

A meglehetősen sebesen robogó motoros pár méternyire elsodorta az asszonyt, aki az arcán, karján és lábain sebesült meg súlyosabban, de ezeken kívül az egész teste tele van zúzódásokkal és horzsolásokkal.

Orosz Mihálynét a közelben levő Horthy közkórházba vitték ápolás végett.

A baleset ügyében megindult a rendőri nyomozás annak a kiderítésére, hogy a gázolás az asszony, vagy az orvos hibájából következett-e be.

Nem számoltak el a zálogcédulákkal 3 hónapi fogház

A büntetőjárásbírósa kétrendbeli sikkasztásért ma vont a felelőségre Piroska Sándor debreceni lakost, mert a múlt év tavaszán Lichtmann József és Nagy Károly debreceni lakosokat, megkárosította, úgy, hogy zálogcédulákat vett át, azonban később azokat elszámolni nem tudott.

A bíróság 3 hónapi fogházbüntetéssel sújtotta, az ítélet vég hajtását 3 évi próbaidőre felfüggesztette.

„Szívesebben látok zsidókat ország nélkül, mint országot zsidók nélkül“

— **mondotta Spira Lázár munkácsi főrabbi. — Zajtalan, de kemény harc folyik az Ortodox Zsidók Központi Irodája elnökének személye ellen**

Néhány héttel ezelőtt Nyiregyházán nagy port vert fel, különösen az orthodox zsidó polgárság körében, Spira Lázár munkácsi főrabbi megjelenése. Ezerszámra sereglettek össze az ország különböző vidékeiről Spira Lázár hívei, hogy közvetlen közlőhódolhassanak a hírnevessé vált tálmudtudós személyének.

Akkoriban nem tulajdonítottak egyszerű látogatásnál egyebet a munkácsi zsidó főpap magyarországi utazásának. A sajtó is csak szürke napi hírből emlékezett meg róla.

Most azonban kiderült, hogy

Spira Lázár magyarországi

látogatása mögött nemcsak érzelmi szempontok, hanem valláspolitikum húzódtott meg annak dacára, hogy a főrabbi

azt tisztán magánjellegűnek hirdette. Csak a befentesek tudták, hogy Spira Lázár nyiregyházai és makói utja a budapesti Ortodox Zsidók Központi Irodájának elnökválasztásával függ össze és onnan ered az az éles kirohanás is, amelyet Spira Lázár tett a

nem orthodox

zsidók ellen.

Orthodox-e vagy cionista Fränkel Kahán új elnök?

Köztudomású, hogy a budapesti Ortodox Központi Iroda új elnöke Fränkel Kahán lett, aki a régi elnök veje s már évekkal ezelőtt is nagy szerepet vitt a hitélet mozgatójában. Megállapítást nyert azonban, hogy

Fränkel Kahán sógora, Pappenheim pozsonyi cionista vezérnek, akinek cionista politikája miatt Spira és hívei már régebbi idő óta harcban állanak.

Most tehát nincsenek az orthodoxok tisztában azzal, hogy sógora révén Fränkel Kahán nem folytat-e majd suba alatt cionista politikát? Ezért közöljük le Spirának Nyiregyházán tett éles kirohanásait egy újságíró előtt tett nyilatkozatát. Tudvalevő, hogy az elszakított Felvidék zsidóságának, mondhatni legelső egyházi reprezentánsa a híres munkácsi főrabbi.

kiolthatatlan energiával üldözi, Mózes vallásától mind jobban eltérő és a nyugati civilizáció szintjére törekvő cionistákat s velük együtt azt az új zsidó nemzedéket is, amely az ő fel fogása szerint, nagyon megszűre elkanyarodott a rituális hitéletől,

Egy újságírónak sikerült a főrabbitól Nyiregyházától való közvetlen elutazása előtt egy

villám interjút szerezni

„Grünberger Sámuel Szarvas uccai vendégszerető házában, éppen szerény ebédjét fogyasztotta az ősz főpap, amikor hívei tolongó sokaságá közt beférkőzött hozzá, hogy nyilatkozattételre bírja, magyarországi látogatásának célja felől és hívei előtt elmondott beszéde nyomán támadt, különféle híresztelésekkel kapcsolatban.

Elmondotta a 60 évet bizonyára már túlhaladott főrabbi, hogy

Magyarországon amerre

csak járt, hívein kívül a hatóságok is mindenféle a legnagyobb előzékenységgel fogadták, semmi akadályt sem gördítettek útjába. Sőt nagyon jóleső örömmel mondotta el azt is, hogy Makó városa az állomásról lakásáig, saját fogatán vitte be, egész ünnepeles külsőségek között.

Majd előrebocsajította, hogy politikát érintő kérdésekre nem válaszol egyrészt, mert nem foglalkozik politikával, másrészt pedig vendég jogon tartózkodik Magyarországon. Utazása tisztán magánjellegű.

— Mi igaz abból a híresztelésből, hogy Főrabbi ur, élesen kikelt a cionisták ellen? — tette fel a kérdést.

Nem tagadom, hogy támadtam a cionistákat, — mondotta Spira Lázár, egyszerre átváltott arccal. — Mert a cionistákat nem tartom sem keresztényeknek, sem zsidóknak. De nem ismerem el hitű zsidóknak a mizrachistákat, agudistákat zsidó szocialistákat, marxistákat és egyéb, istákat sem.

— Hiszen Palesztinát a főrekvő cionisták fejlesztették, kicsiny, de

virágzó állammá, — vetette közbe,

— Igen ám, csak hogy a cionisták mindent dafke cselekszenek a hitbuzgó choszedek ellen, kiirtják a zsidókból a vallásos érületet, s mindenütt csak az életnek és társadalomnak élnek, nem törődnek őseik vallásával.

— De el kell ismerni, — szakítjuk meg a főrabbit nyilatkozatában, — hogy a világ zsidósága, roppant nagy összegekkel küzd, távoli ősei földjének felvirágoztatása érdekében

— Az emberi törekvésekben nem tudok hinni. Nem vagyok bizonyos a palesztinai zsidóság jövője felől. A hitlenség terjedése, a vallási élet lerombolása, nem vezethet jóra.

— Szóval Főrabbi ur, nem híve a zsidók Palesztinába való kivándorlásának?

— Ez tévedés, hiszen minden hitű zsidó álma a Judeába való visszatérés. De csak akkor, ha az Isten azt úgy akarja. És elküldi a Messiást. Azt már itthon is látjuk, hogy a Zsidóság Nemzeti Otthonává nyilvánított Palesztina létezik ugyan, de zsidó vallás nélkül, én pedig: szívesebben látok zsidókat ország nélkül, mint országot majdan zsidók nélkül.

Ezzel már bucsuzott is a zsidó orthodoxia rajongó fanatikusa, akinek minden szavából kiérzett, hogy aggodalommal van eltelve, a modernbb haladás útjára tért, zsidóság jövője fölött.

Spira nyilatkozatából világosan kitűnik, hogy éles harc folyik az orthodoxok berkeiben a cionista fel fogást valló elemek ellen s így az új elnök személye körül is. Kíváncsian várja a közvélemény a további fejleményeket.

Hirdessen a

Debreceni Polgárban

A cseh határőrök agyonlőtték egy magyar cserkészt

Mezőkászony határában az elmúlt éjjel a cseh határőrök egy nagyobb magyar cserkész társasággal találkozottak és a cserkészek megadásra szólították fel. A határőrök jelentése szerint a cserkészek védekezni akartak és ellenszegültek (?) mire a határőrök kénytelenek voltak fegyverüket használni.

Tóth Ferenc cserkész a helyszínen meghalt a társaság többi

tagját a határőrök letartóztatták és Beregszászra kísérték. A cserkészeknél fegyvert nem találtak.

Minden szovjetalattvaló repülni tanul

Szovjet-Oroszország még mindig nincs megelégedve repülőflotájával, amely pedig Francia-

Mutassa meg

rosszfogát, műfogát

Váry János fogműtermében
Rothermere u. 3. (Kollégiumi m.)

országé után az első a világon. Az Osszaviachim nevű egyesület, amelynek főfeladata a repülésügy fejlesztése, új nagy propaganda-hadjáratot indít, hogy lehetőleg minden szovjetalattvaló megtanulja a repülést.

A legkedvezőbb feltételeket akarják megteremteni, hogy a munkások dolguk végeztével minél tömegesebben vehessenek részt a pilótatanfolyamokon, vagy pedig repülőgépmechanikussá képezethessék ki magukat. A szovjetunió minden nagyobb nyilvános parkjában ejtőernyőállomást létesítettek, amelyen amatőrök az al szórakozhatnak, hogy az ejtőernyőugrást gyakorolhatják.

A repülők tömeges kiképzése természetesen kapcsolatban áll magának a légiflottának nagyszabású kibővítésével. Anépbiztosok azt akarják, hogy a szovjet légiflottája az első legyen a világon.

Ezüstre szóló

bankjegyeket bocsát ki Amerika

Hamarosan gyakorlatban is megvalósul az amerikai valuta bimetalizmusa, amelyet az ezüsttörvény ratifikálásával elvben már kimondottak. Már a legbővelebbi jövőben megtörténik az ezüstcertifikátumok és ezüst-bankjegyek kiadása. Először 12 millió dollár értékű ezüstbankjegyet adnak ki egy-egy dollár névértékben s több mint 11 millió ezüstbankjegyet, amelynek névértéke 5—5 dollár. Október közepéig forgalomba hozzák a 10, 20 és 100 dolláros ezüstbankjegyeket is.

A rossz időjárás miatt csak tegnap indult a Zeppelin

A Graff Zeppelin ötödik dél-amerikai útját a rossz időjárás viszonyok miatt egy nappal el kellett halasztani s így a léghajó csak tegnap reggel 5 órakor indult Friedrichshafenből. A léghajó Pernambuco-ban és Rio de Janiero-ban köt ki.

Világos, tagas

műhelynek

alkalmas

helyiséget

keresek. A város központjában.

Cím a kiadóhivatalban.

MINDENFELŐL

Az osztrák horog-resztes lázadásban körülbelül 15 ezer fegyveres vett részt, ebből 5000 fegyver, 4 ezer pedig elmenekült.

Mandzsuriábanegy bányában a robbanás 11 munkást megölt.

Egger-Möllwald lett Ausztria új római követe.

Bécsben rögtönítelő bíróság elé állítják mindazokat, akik a Rintelen kormánylistán szerepelnek.

Kisenevben egy szálloda kertjében pokolgépet találtak.

A lenyelt babszemtől meghalt egy másfél éves kisfiu

Szokatlan gyermekszerencsétlenség történt szombaton este Tiszakeszi községben. Keresztesi József gazdálkodó házában nagy társaság gyűlt össze és kedélyes hangulatban babot kezdtek kifejteni. A babot pergetők között járt-kelt Keresztesi másfél éves kis Józsi nevű fia, aki több hasonló koru társával játszadozott a száraz babszemek között.

Egyszer csak a kis Keresztesi József elsápadt, kapkodva szedte a levegőt, majd sirni kezdett és görcsös vonaglások közepette összeresett. A kisgyermek rettenetes kinok között, vergődve feküdt a földön, mire többen a segítségére siettek és könnyíteni akartak rajta. A szerencsétlen gyermek azonban tovább vergődött, majd elkékült és pár percnyi kínlás után szüleinek karjai között kiszüvedett.

A kétségbeesett emberek orvosot hívtak, aki rövid vizsgálat után megállapította, hogy a keresztesi József játszadozás közben lenyelt egy nagyobb babszemot, amely megakadt a nyelőcsőben és fulladást okozva megölte a gyermeket. A miskolci ügyészség megindította a vizsgálatot, hogy terhel-e gondatlanság valakit a kisgyermek szerencsétlen haláláért.

URÁNIA

Kacagó est.

Párizsi csirkefogó

Főszerepben: M. Chevalier

Eladó gavallér

Főszerepben: Maritza Sári

Filmek kezdete: 5, 8 és 9.30 órákor, de folytatólag lehet menni a filmek kezdeténel: 5, 6, 30, 8, és 9.30 órákor.

VIGSZINHÁZ

Operett újdonság. Ma utoljára

Bolvári Géza

nagyserű rendezése

Az álompalota

Főszerepben: Liane Haid Viktor de Cowa Paul Kemp

Megelőzi:

HUNGÁRIA

Előadások kezdete: fél 7 és 9-kor

Az első előadás mérsékelt helyárrakkal.

Hogyan lánogtak fel éjszakánként a nagykállói Verébsár-düllő aranyai?

172 pengő regényes története

A babonás, régi világ egyik mesebe illő esete vetődött felszínre a valóság köpenyében Nagykállóban. Paksai József Gödrög utcai lakos az elmúlt napok egyikén

titokzatos arccal állított be Fazekas Sándor nagykállói gazdálkodó Virágoskert utca 629 szám alatti házába.

A titokzatossgot még jobban növelte azzal, hogy Fazekasnak azt mondta, hogy csak az esetben óhajt vele közölni egy mindkettőjükre nézve sorsdöntő dolgot, ha négy szemközt maradnak.

A kíváncsi Fazekas készséggel eleget tett ennek a kérésnek és nyomban olyan helyre sietett vendégével, ahol kettejükön kívül senki sem tartózkodott. Az óriási kérdésként merevült házigazda feszült érdeklődéssel leste Paksai szavait, melyek a következőképpen hangzottak:

„Sándor bátyám ütött a szerencse órája mindketten egy csapásra gazdagok lehetünk”

A nevezett nem akart binni a fülének, s azt kérdezte, hogyan lehetséges ez? A rejtelmesség pózába burkolódzó Paksai azt válaszolta erre, hogy rögtön megadja a választ csak vendéglátó gazdája egy kérdésre feleljen:

— Mivel biztosít engem Sándor bátyám, hogy nem fog kijátszani, ha elárulom a titkot?

Fazekas megvakarta a fejét és gondolkodott, de semmitéle megoldás nem jutott hamarjában az eszébe, csak azt bökte ki:

— Tisztességes úton mehetne ez a hirtelen gazdagodás?

— De még mennyire, — volt a válasz.

A következő pillanatban Paksai fölkiáltott Megvan Sándor bátyám, biztosítékul ad nekem egyelőre 55 pengőt és én beszélek!

Fazekas Sándor nem sokat gondolkodott az ajánlaton, hirtelen gazdagodásról lévén szó, rövid habozás után kivágta az asztalra a kért összeget és most már minden porcikájával figyelt. Paksai amint zsebrevágta a biztosítékot előrehajolt egészen közel Fazekas füléhez suttogva mondta:

„A Verébsár—Düllőben levő földemen éjszakánként elásott aranypézt ég kékesárga lánggal.

Mérhetetlen kincs fekszik a földgyomrában, melyet még a tatárjárás idején őseink rejtettek el.

Fazekas Sándor kéjes borzongással hallgatta végig a regényes esetet, melyet az első szóra azonnal

el is hitt. Eszébe jutottak azok a színes legendák, népmesék, melyek a nép száján forogtak emberemlékezet óta.

Az egyszerre való meggazdagodás láza őt is elfogta, megígérte Paksainak, hogy senki belőle ezt a nagy titkot ki nem huzza.

Most már arról tanakodtak, hogy mikor ássák ki az aranyakat. Paksai azt ajánlotta, hogy egyelőre várjanak vele. Fazekas ebbe belenyugodott. Közben Paksai többször felkereste őt kölcsönért, amit abban a reményben vett fel tőle, hogy majd az aranykiásáskor visszafizeti. Így kb. 172 pengő vándorolt ki Fazekas zsebéből.

Mikor már megsokálta Fazekas a kölcsönadást, nekiszegerte a kérdést:

— Most már nem várok tovább azonnal mutasd meg, hol vannak elásva a lángoló aranyak!

Paksai csürte, csavarta a dolgot. Fazekas nem szólt semmit, hanem több éjszakán át kiment a Verébsár-düllőbe és leste a titokzatos lángot. Az egyedüllét és az elásott aranypézt nem jelentkezése azt a gondolatot érelették meg benne, hogy őt bizony Paksai becsapta.

El is ment nyomban a csendőrségre és feljelentést tett azért, hogy Paksai kicsalta tőle a 172 pengőt.

A lefolytatott nyomozás igazolta Fazekast. A furfangos Paksai beismerte, hogy kitalálta az egész mesét, csak azért, hogy pénzt szerezzen. Ime egy megtörtént eset. A XX-ik század, a művelt huszadik század szülte.

Az érdekes ügyet Horváth Dezső egyesbíró tárgyalja a nyiregyházi kir. törvényszéken.

Hatezer néző a szegedi Dóm téren

Hatezer néző előtt tartották meg szombaton este a szegedi Dóm téren az Ember Tragédiája szabadtéri előadását. Az előadásra Budapestről és Gyuláról Madách kulturvonatok szállították a közönséget.

Az előadáson a kormányképviselőtében Kállay Miklós miniszter jelent meg.

Jó házikoszt kihordásra, vagy teljes ellátással kapható. Káivintér 5. szám 1. emelet jobbra.

100.000-ek

öröme

Del-Ka árák.

A nyiregyházi polgármester sajtópere egy újságíró ellen

Szeptember 28-án lesz a tárgyalás

A hosszú nyári törvénykezési szünet után az elmúlt napokbanült össze a debreceni kir. ítélőtábla Várady tanácsa, hogy döntsön azon sajtóper fellebbezési tárgyalásának időpontjáról,

melyet dr. Bencs Kálmán nyiregyházi polgármester indított egy nyiregyházi újságíró, Lengyel Antal ellen.

Miután az ügy Várady Sándor tanácselnök tanácsába van beosztva és előadója Baróthy Zoltán táblabíró, ki többször szerepelt választási biztosként Nyiregyháza megyei város képviselőválasztásainál, a tanács úgy döntött, hogy

a tárgyalást szeptember 28-án délelőtt 10 órakor tartják meg.

A sajtóper iránt országsszerte nagy az érdeklődés. Az elsőfokú ítélet írásbeli indokainak megismerése után különösen szakkörök tanúsítanak nagy figyelmet a per iránt.

Ugyanis mint ismeretes az elsőfokú ítélet megállapította, hogy

a polgármester azzal, hogy villája építése alkalmával

a téglákat, kertészeti cikkeket az üzemtől beszerzési áron alul, valamint a városi fuvarokat, iparosok munkáját ingyen vette igénybe a saját egyéni érdekét nézve, nem tanúsított kifogástalan magatartást, pedig neki, mint a város első polgárának jó példával kellett volna előljárni, már csak azért is, hogy ugyanazt másoktól is megkövetelhesse.

Ezáltal eljárása — mondja az ítélet — bizonyos mértékig joggal nyilvános bírálat tárgyává tehető. A vádlottat viszont azért mondották ki bűnösnek, mert ez — mondja az ítélet — még

nem jelenti azt, hogy dr. Bencs Kálmán tisztességlen uton szerezte volna villáját

A tábla a vonatkozó bizonyítás eljárást ezidő szerint nem vette fel lényegtelennek találja az ügy eldöntésére nézve, de azért a főtárgyaláson érdemben is kell vele foglalkozni.

HIREK

— Bihary Gizella zenetanárnőnél beiratkozás zongora, cimbalom, zeneelmélet tanokra. Kossuth u. 69

— Egyszobás lakás azonnalra kiadó. Rudolf u. 8. Értekezni: dr. Majláth zárgondnok Piac u. 73. d. u. 4-5-ig.

Anyakönyvi hírek

Születések: Posta Sándor városi hajdu leány Éva. Palkovics Lajos erdőtelepítő fiu János.

Halálozások: Szigeti Gizella ref. 19 éves Ostor u. 21. Makai Margit ref. 11 hónapos Zádor u. 5. Ernst Károly rom. kath. 78 éves Dézsi u. 22. Erdődy János ref. 1 éves Irén u. 31. Szilágyi István ref. 9 éves Ostor u. 25. Onodi Józsefné Sonkerti Julia g. kath. 23 éves. Csillag u. 91.

Házasságok: Szabó János fűszerkereskedő — Nagy Mária. Gehl János OTI számtiszt — Kálmánchelyi Ilona Peleskey Tibor máv s. tiszt — Tóber Mária Magdaléna. Bacsa Imre npsz. — Üveges Juliánn. Geréb István rendőrtörzsőr — Szarka Eszter.

RÁDIO

Hétfő

4 A bayreuthi ünnepi átkok képe. tében Wagner Richard „Walkür” című zenedráma I. felvonásának közvetítése. 5.15: „Wagner Bayreuthi P. P. Viktor előadása 6. A „Walkür II. felv. közvetítése. 7.40: Számadó Erő 8. ver. seiből ad elő 8: „Nyelvtudások. Halász Gy. előadása 8.20: A „Walkür III. felvonásának közvetítése. Utána kb. 9.50: Hírek, időjárásjelentés: 10.10: Gramofonlemez. Régi Operettrezletek. 11: „Die Freilichtauführung“ Der Tragödie des Menschen in Szeged Mohácsi Jenő előadása. 11.15: Közvetítés a Gellért szálló teraszról. Pataky Vilmos jazz zenekarának műsora.

Kedd

6.45: Torna. Utána: Gramofonlemez. 9.45: Hírek. 10: Időszerű apróságok — feiolvasás. Közben Gramofonlemez. 11.10: Vízjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó, időjárásjelentés. 12.05 Cigányzene Közben: 12.30 Hírek. 1.20 időjelzés, időjárás és vízállásjelentés. 1.30: Gramofonlemez. 2.40: Hírek, élelmiszárak, piaci árak, árfoiyamhírek 3.30: Diákféltóra.

A Debreceni Polgár Kis nyári menetrendje

A MÁV vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

Érvényes május 15-től

A vonat		HOVA	A vonat		HON NAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy. v.	1.42	Bpest kel. pu.	szem	2.35	Bpest ny. pu.
sz. v.	2.50	Nyirábrány	"	6.34	Nagykerek
"	3.05	Szerencs	"	6.40	Tiszalök
"	4.17	Füzesabony	"	6.41	Nyirábrány
"	5.33	Tiszalök	"	6.50	Tiszafüred
mot.	5.42	Füzesabony	"	6.51	Nyiregyháza
vegy.	5.40	Nagykerek	"	7.00	Bpest keleti
mot.	6.03	Nyiregyháza	vegy.	7.11	Nagyléta Vértes
gy.	7.01	Bpest ny. pu.	szem.	8.46	Tiszalök
mot.	7.25	Balmazújváros	"	8.56	Püspök adány
sz.	7.50	Hajdunánás	"	9.00	Szerencs
mot.	7.52	Nagyléta Vértes	mot.	9.05	Balmazújváros
sz.	7.58	Szerencs	szem.	11.26	Szerencs
vegy.	8.10	Nyirábrány	"	11.32	Hajdunánás
mot.	9.10	Derecske	vegy.	11.36	Nyirábrány
sz.	12.00	Bpest ny. pu.	mot.	11.42	Derecske
gy.	12.01	Nyiregyháza	"	11.42	Nagyléta Vértes
ss.	12.05	Füzesabony	gyors	11.52	Bpest nyugati
"	12.21	Tiszalök	mot.	12.19	Füzesabony
"	12.30	Nyirábrány	szem.	13.52	Bpest nyugati
"	13.21	Nagyléta Vértes	"	14.02	Füzesabony
"	14.13	Nagykerek	vegy.	14.12	Nagykerek
mot.	14.15	Nyirábrány	"	15.54	Tiszalök
"	14.19	Balmazújváros	mot.	16.45	Balmazújváros
sz.	14.20	Szerencs	szem.	16.53	Nyirábrány
"	14.30	Püspökadány	"	16.55	Nagyléta Vértes
"	14.50	Tiszalök	gyors	17.03	Nyiregyháza
mot.	16.30	Füzesabony	"	17.52	Bpest nyugati
gy.	17.08	Bpest ny. pu.	mot.	19.06	Nyiregyháza
sz.	18.04	Szerencs	szem.	19.22	Nagykerek
"	18.05	Tiszafüred	mot.	20.01	Füzesabony
mot.	18.10	Nyirábrány	szem.	20.27	Tiszalök
sz.	18.15	Nagykerek	"	21.11	Nagykerek
vegy.	18.31	Tiszalök	gy.sz.	21.25	Bpest keleti
"	19.23	Nagyléta Vértes	szem.	21.43	Szerencs
"	21.44	Nyiregyháza	mot.	22.10	Nyirábrány
sz.	22.20	Bpest ny. pu.	"	23.54	Füzesabony
			szem	0.33	Szerencs

Könyv, újság, plakát és mindennemű nyomtatványok a legolcsóbban

BEKE ZOLTÁN

könyv- és lapkiadó-vállalatánál készülnek!

Önis kérjen árajánlatot!

DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 18.

igyelem!

Olcso és elegáns ruhák készülnek

TÓTH JÁNOS
uri szabóságában
Csapó u. 6

Agyvértódulás, szívszorongás, nehéz légzés, félelemérzet, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság gyengeségi állapotok, munkaképtelenség a rendkívül enyhén ható természetes **Ferenc József** keserűviz használata által igen sokszor gyorsan megszüntethetők. Tudományos megállapítások megőrzik, hogy a **Ferenc József** víz a makacs székszorulás és az emésztőcsatornán át történő mérgezők mindenféle jeienségénél — öregnek és fiatalnak — a legjobb szolgálatot teszi

Férfi öltöny tisztítása és vesalása **P 3**

WEISZ kelmefestő
ARANY JÁNOS ucca 20. szám

Hirdessen a debreceni POLGÁRBAN

Meghívók

Névjegyek

BEKÉNÉL

Arany J. 18

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. Diószeghy János
laptulajdonos
Nyomatott.

Beke Zoltán könyv- és lapkiadó vállalatánál
Debrecen Arany János utca 18. sz.